
入試対策：「これだけは!!」 no.1 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ３－５＋(－７)

② ６－８÷(３－５)

③

④ １２ｘ２ｙ÷(－４ｘｙ)×３ｙ

⑤ (ｘ＋２)(ｘ＋３)－(ｘ－２)２

①

⑥ ②

③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 連立方程式 ｘ＋３ｙ＝９
２ｘ－ｙ＝４ を解きなさい。

⑧ 関数 ｙはがｘに比例し, ｘ＝２のときｙ＝－４である。ｘ＝－３のときのｙの値を求めなさい。

⑨ 図形 底面の半径が３㎝, 母線の長さが５㎝の円錐の側面積を求めなさい。

⑩ 確率 ２つのさいころを投げるとき, 出る目の数の和が５になる確率を求めなさい。

⑦ ｘ＝ , ｙ＝

⑧ ｙ＝

得点 ⑨ cm2

⑩

２ｘ－ｙ

３
－
ｘ－２ｙ

２

５０－
２

４



入試対策：「これだけは!!」 no.1 （ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① ３－５＋(－７)

② ６－８÷(３－５)

③

④ １２ｘ２ｙ÷(－４ｘｙ)×３ｙ

⑤ (ｘ＋２)(ｘ＋３)－(ｘ－２)２

① －９

⑥ ② １０

③

④ －９ｘｙ

⑤ ９ｘ＋２

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 連立方程式 ｘ＋３ｙ＝９
２ｘ－ｙ＝４ を解きなさい。

⑧ 関数 ｙはがｘに比例し, ｘ＝２のときｙ＝－４である。ｘ＝－３のときのｙの値を求めなさい。

⑨ 図形 底面の半径が３㎝, 母線の長さが５㎝の円錐の側面積を求めなさい。

⑩ 確率 ２つのさいころを投げるとき, 出る目の数の和が５になる確率を求めなさい。

⑦ ｘ＝３ , ｙ＝２

⑧ ｙ＝ ６

得点 ⑨ １５π cm2

⑩

５０－
２

４

ｘ＋４ｙ

６

３ ２

１

９

２ｘ－ｙ

３
－
ｘ－２ｙ

２



入試対策：「これだけは!!」 no.2（ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －３－(－５)＋６

② －８－６×(４－７)

③ ４(２ｘ－ｙ)－３(ｘ＋２ｙ)

④ ６ａ２ｂ÷２ａｂ÷(－３ａ)

⑤ (ａ－２)２－(ａ＋５)(ａ－５)
①

⑥ ②

③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ｘ２＋７ｘ－１８ を因数分解しなさい。

⑧ 関数 ２直線 ｙ＝－ｘ＋６ , ｙ＝３ｘ－２ の交点の座標を求めなさい。

⑨ 図形 右の図の立体で, 辺ＡＢとねじれの位置にある辺をすべていいなさい。 D C

A B

⑩ 確率 ３枚の硬貨Ａ , Ｂ , Ｃを同時に投げるとき, 表が２枚以上が H G
出る確率を求めなさい。

E F

⑦

⑧

得点 ⑨

⑩

１８ × ６＋ １２



入試対策：「これだけは!!」 no.2（ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

② －３－(－５)＋６

② －８－６×(４－７)

③ ４(２ｘ－ｙ)－３(ｘ＋２ｙ)

④ ６ａ２ｂ÷２ａｂ÷(－３ａ)

⑤ (ａ－２)２－(ａ＋５)(ａ－５)
① ８

⑥ ② １０

③ ５ｘ－１０ｙ

④ －１

⑤ －４ａ＋２９

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 ｘ２＋７ｘ－１８ を因数分解しなさい。

⑧ 関数 ２直線 ｙ＝－ｘ＋６ , ｙ＝３ｘ－２ の交点の座標を求めなさい。

⑨ 図形 右の図の立体で, 辺ＡＢとねじれの位置にある辺をすべていいなさい。 D C

A B

⑩ 確率 ３枚の硬貨Ａ , Ｂ , Ｃを同時に投げるとき, 表が２枚以上が H G
出る確率を求めなさい。

E F

⑦ （ｘ＋９）（ｘ－２）

⑧ （ ２ , ４ ）

得点 ⑨ ＥＨ, ＦＧ, ＣＧ, ＤＨ

⑩

１８ × ６＋ １２

８ ３

１

２



入試対策：「これだけは!!」 no.3（ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

③ －２＋(－４)－(－６)

② ７－(－４)２×(－２)

③ １２ｘ÷(－３ｘｙ)×(－２ｘ２ｙ)

④ (ａ－３)２－２(ａ＋４)

⑤
①

⑥ ２００１２－１９９９２ ②

③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 となるような自然数ｎの個数を求めなさい。

⑧ 関数 ２点（－２ , －４）,（ ２ , ８ ）を通る直線の式を求めなさい。

⑨ 図形 十角形の内角の和を求めなさい。

⑩ 確率 赤玉が４個, 白玉が２個入った袋がある。袋の中の６個の玉をよくかきまぜて, １個を取り出
すとき, 白玉が出る確率を求めなさい。

⑦ 個

⑧

得点 ⑨ 度

⑩

４＜ ｎ＜５

５４ × ２ ÷ ３ ３



入試対策：「これだけは!!」 no.3（ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

④ －２＋(－４)－(－６)

② ７－(－４)２×(－２)

③ １２ｘ÷(－３ｘｙ)×(－２ｘ２ｙ)

④ (ａ－３)２－２(ａ＋４)

⑤
① ０

⑥ ２００１２－１９９９２ ② ３９

③ ８ｘ２

④ ａ２－８ａ＋１

⑤ ２

⑥ ８０００

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 となるような自然数ｎの個数を求めなさい。

⑧ 関数 ２点（－２ , －４）,（ ２ , ８ ）を通る直線の式を求めなさい。

⑨ 図形 十角形の内角の和を求めなさい。

⑩ 確率 赤玉が４個, 白玉が２個入った袋がある。袋の中の６個の玉をよくかきまぜて, １個を取り出
すとき, 白玉が出る確率を求めなさい。

⑦ ８ 個

⑧ ｙ＝３ｘ＋２

得点 ⑨ １４４０ 度

⑩

４＜ ｎ＜５

５４ × ２ ÷ ３ ３

１

３



入試対策：「これだけは!!」 no.4（ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① (－４)－(－２)＋(－５)

② １２－６÷(－２)

③ ８ａ２ｂ÷４ａｂ×２ａ

④ ２(ｘ－１)２－(ｘ－４)(ｘ＋３)

⑤
①

⑥ ４.０３×３.９７ ②

③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 １個ａ円のケーキ３個と, １本１２０円のジュースｂ本を買い, １０００円出したときの
おつりを, 文字を使った式で表しなさい。

⑧ 関数 ｙはｘに反比例していて, ｘ＝２のときｙ＝６である。このとき, ｙをｘの式で表しなさい。

⑨ 図形 八角形の対角線の本数を求めなさい。。

⑩ 確率 ３, ４, ５の数字を１つずつ記入したカードがある。これを１列に並べて３けたの整数をつく
るとき, その数が奇数となる確率を求めなさい。

⑦ （ ）円

⑧

得点 ⑨ 本

⑩

５ (３＋ ５ )－ ４５



入試対策：「これだけは!!」 no.4（ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① (－４)－(－２)＋(－５)

② １２－６÷(－２)

③ ８ａ２ｂ÷４ａｂ×２ａ

④ ２(ｘ－１)２－(ｘ－４)(ｘ＋３)

⑤
① －７

⑥ ４.０３×３.９７ ② １５

③ ４ａ２

④ ｘ２－３ｘ＋１４

⑤ ５

⑥ １５.９９９１

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 １個ａ円のケーキ３個と, １本１２０円のジュースｂ本を買い, １０００円出したときの
おつりを, 文字を使った式で表しなさい。

⑧ 関数 ｙはｘに反比例していて, ｘ＝２のときｙ＝６である。このとき, ｙをｘの式で表しなさい。

⑨ 図形 八角形の対角線の本数を求めなさい。

⑩ 確率 ３, ４, ５の数字を１つずつ記入したカードがある。これを１列に並べて３けたの整数をつく
るとき, その数が奇数となる確率を求めなさい。

⑦ (１０００－３ａ－１２０ｂ)円

⑧

得点 ⑨ ２０ 本

⑩

５ (３＋ ５ )－ ４５

２

３

ｙ＝
１２

ｘ



入試対策：「これだけは!!」 no.5（ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －３＋４－８

② (－３)×６－７×(－２)

③

④ (ｘ＋２)２－３(ｘ＋３)(ｘ－５)

⑤
①

⑥ ５.５２×３.１４－４.５２×３.１４ ②

③

④

⑤

⑥

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 等式 ℓ＝２（ａ＋ｂ） をｂについて解きなさい。

⑧ 関数 直線 ｙ＝３ｘ＋４ に平行で, 点（１, －２）を通る直線の式を求めなさい。

⑨ 図形 １つの外角が４５°の正多角形の辺の数を求めなさい。

⑩ 確率 ３枚の硬貨 Ａ , Ｂ , Ｃを投げるとき, 少なくとも１枚は表が出る確率を求めなさい。

⑦

⑧

得点 ⑨ 本

⑩

１２＋ ２７＋
３

１

２ｘ－ｙ

３
－
ｘ－ｙ

２



入試対策：「これだけは!!」 no.5（ ）組 氏名（ ）

１ 次の計算をしなさい。（各１０点）

① －３＋４－８

② (－３)×６－７×(－２)

③

④ (ｘ＋２)２－３(ｘ＋３)(ｘ－５)

⑤
① －７

⑥ ５.５２×３.１４－４.５２×３.１４ ② －４

③

④ －２ｘ２＋１０ｘ＋４９

⑤

⑥ ３１.４

２ 次の各問いに答えなさい。（各１０点）

⑦ 数式 等式 ℓ＝２（ａ＋ｂ） をｂについて解きなさい。

⑧ 関数 直線 ｙ＝３ｘ＋４ に平行で, 点（１, －２）を通る直線の式を求めなさい。

⑨ 図形 １つの外角が４５°の正多角形の辺の数を求めなさい。

⑩ 確率 ３枚の硬貨 Ａ , Ｂ , Ｃを投げるとき, 少なくとも１枚は表が出る確率を求めなさい。

⑦

⑧ ｙ＝３ｘ－５

得点 ⑨ ８ 本

⑩

１２＋ ２７＋
３

１

２ｘ－ｙ

３
－
ｘ－ｙ

２

ｘ＋ｙ

６

１６ ３

３

ｂ＝
ℓ

２
－ａ

７

８


